

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 294. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. december 29. csütörtök.

A malomkö agyon- ütötte a malom- tulajdonost

Borzalmas szerencsétlenség játszódott le a biharmegyei Tóti községben. A malomban az őr-lés ideje alatt az egyik malomkö széjjelpattant. Egy nagyobb kődarab formálisan agyonverte Szűcs Gyula 76 éves malomtulajdonost, közeli rokonát a 26 éves Szűcs Sándort pedig súlyosan megsebesítette.

Sulyos utcai baleset Csanyteleken

Borsos Imréné csanyteleki asszonyt sulyos utcai baleset érte a múlt hét szombatján. Amint az éjfél misére iparkodott férjével, megcsuszott, el-esett és eltörte a bal karját.

A szerencsétlenül járt Borsosné, akihez a baleset megtörténte után rögtön kihívták a szentesi mentőket, jelenleg a vármegyei kórházban ápolják s a felgyógyulása az ottani orvosok véleménye szerint legkevesebb 4—5 hetet vesz igénybe.

Az Öregdiákok köz- gyűlése

A Csongrádi Öregdiákok Bajtársi Szövetsége 1933. évi január hó 5-én d. u. 6 órakor a Szövetség hivatalos helyiségében rendes közgyűlést tart, melyre a tagokat ezuton is meghívja a Vezérség.

A közgyűlés tárgyszorozata:

1. A Vezérség, Választmány és Számvizsgáló Bizottság beszámolója, lemondása és a felmentvények megadása.

2. Az új tisztikar megválasztásához jelölő bizottság kiküldése.

3. Az új tisztikar megválasztása.

4. A rendezendő kulturdélután megbeszélése.

Az Öregdiákok rokonszenves mozgalma kezd Csongrád társadalma előtt

közismertté válni és minden remény megvan arra, hogy a lelkes gárda által rendezendő nivós kulturdélután szépen fog sikerülni.

Elaggott, szegénysorsu iparosok karácsonya

A csongrádi Ált. Ipartestület, mint minden év karácsony estéjén, ugy ez évben is segélyt osztott ki az arra reászoruló elaggott és szegénysorsu iparosok és iparos családok között. Ezen segélyt az ipartestületi tagok adományából eszközölte, az idén azonban csak kis mértékben, mert az amugy is nehéz helyzetben élő iparosság csak kis ál-do-

zattal járulhatott hozzá az adományhoz. Az elnökség közbenjárása folytán mégis mintegy husz családnak sikerült segélyt nyújtani, miután alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán közbenjárására a város is hozzájárult a nemes akcióhoz. Így a már régen bevezetett segélyt biztosíthatja a vezetőség az arra reászoruló részére.

Ujabb éjszakai botrány a Kossuth utcán

Vasárnap éjszaka ujabb botrány történt a Kossuth utcán Szögi József, a botrányos viselkedéséről városszerte jólismert belvárosi legény, akit nyilvános helyen elkövetett botrányos verekedés címén csak nemrégiben ítélte el a rendőrség 10 napi elzárásra, az éjfélutáni órákban ujából belekötött

egy fiatalemberbe s talán meg is fojtja, ha az őrszemes rendőrök ki nem veszik a kezeiből.

Szögi József a rendőrök réme ezután ujából bekerült a kapitányságra s amint értesülünk, az eljárást ezuttal is nyilvános helyen elkövetett botrányos verekedés címén indítják meg ellene.

Ékszerrelvaj a bíróság előtt

A csongrádi járásbíróság szerdán tárgyalta Fűri Erzsébet, 23 éves cselédleány ékszerlopási ügyét. Fűri Erzsébet ez év nyarán Urbaniczki Pálné tanácsjáról egy arany nyakláncot és egy karórát ellopott. Majd Sándor Elek gazdálkodó alkalmazásába lépett, akinél a nyitott fiókból 3 arany gyűrűt, egy fülbevalót és néhány pengő készpénzt szintén

ellopott. A lopott ékszereket eladta Scheiner Márton és Kammerer Dezső ékszerészeknek, akiket orgazdasággal vádolt az ügyészség.

A bíróság előtt Fűri Erzsébet tettét bevallotta és elöadta, hogy a kárt meg akarja téríteni. Az ékszerészek azzal védekeztek, hogy nem tudták a vett aranyeműek eredetét.

A járásbíróság Fűri Erzsébetet bűnösnekmondotta ki 2 rendbeli lopás vétségében azért 8 napi fogházbüntetésre ítélte. Scheiner Márton és Kammerer Dezső ékszerészeket a bíróság orgazdaság vétségében mondotta ki bűnösnek és 50—50 pengő, 10 pengőként 1 napi fogházraátváltoztatható pénz büntetésre ítélte, de az ítéletet 1 évi probaidőre felfüggesztette. A felek az ítéletben megnyugodtak, kivéve Scheinert, aki a bűnösség megállapítása ellen fellebbezett.

Hatósági közeg elleni erőszakért 5 5 napi fogház

Ez év aug. 18-án Szentmiklossy András bírósági végrehajtó elérvezte Palásti József és felesége libáit. Árverés után a libákat elakarták hajtani, azonban Palásti és felesége ezt megakadályozták. Palástiék ellen hatósági közeg elleni erőszak címén eljárás indult. A bíróság tegnap tárgyalta az ügyet, mikoris Palásti Józsefet és Palásti Józsefnét hatósági közeg elleni erőszak vétségért fejenként 5—5 napi fogház büntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Karácsony — az Uránia mozgóban

Az Uránia mozgó agilis vezetője, Oesterreicher Árpád kedves meglepetést szerzett a mozi ünnepi látogatóinak: A moziiban hatalmas karácsonyfát állított fel. Amikor a karácsonyfán felgyultak a villanykörték, a rádió hangszoróján felcsendült a „Mennyből az angyal...” melódija... Valódi karácsonyi hangulat ömlött el a zsufolt nézőtérén.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a mozi előadásainak

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

nívója szinte hihetetlen mértékben emelkedett azóta, amióta a régi film-szakember, Oesterreicher Árpád állítja össze a műsorokat. A mozi látogatottsága is örvedetesen emelkedik, ami módot nyújt majd az igazgatónak, illetve a mozi vezetőségének arra, hogy a mozi nézőterén rég szükséges modernizálásokat elvégezzék. Elsősorban — s már január első napjaiban, — megtörténik a nézőtér átszámozása úgy, hogy nem fognak megismétlődni a hétfői előadások előfordult torlódások

és nézeteltérések. Ugyan csak rendezést nyer az u. n. „kedvezményes” jegyek ügye is, a jelenlegi rendszer okozta félreértések is megszűnnek tehát.

Hangsúlyoznunk kell, hogy az előadások színvonalára további emelésnek és a nézőtér modernizálásának előfeltétele az, hogy a közönség érdeklődéssel, minél szorgalmasabban látogassa az előadásokat, hogy az átalakítások anyagi előfeltételei a vezetőségnek rendelkezésére álljanak.

tudják, hogy a házuk előtt elhuzódó járdákat ilyen sikos, csuszós időben be kell hinteni s így léptenyomon előfordul, hogy itt is, meg amott is elvágódik egy ember az utcákon.

Tegnap pld. jómagam is úgy elestem a sikos járda miatt, hogy még most is sajog minden tagom. Tisztelő hive: (aláírás.)

Félreértés a vasrud körül

A csongrádi rendőrség bűnügyi osztályánál vasárnap délelőtt megjelent egy magát Szántó dülöbéli lakosnak mondó ember és előadta, hogy a csongrád—szentesi motort a múlt hét egyik éjszakáján ki akarták siklatni s ha ő idejében el nem távolítja a sinekre helyezett vasrudat, úgy feltétlenül be is következik a katasztrófa.

Állításának igazolására aztán azt is elmondotta, hogy ő a kérdéses időben disznótoron volt az egyik ismerősénél, amikor hazafelé menet a vágóhid utáni első utkeresztződésnél észrevette, hogy valami feketélik a sinek között. Közelebb ment a

tárgyhoz s ekkor legnagyobb meglepetésére egy 40—50 kg-os vasrudban akadt meg a lába, amivel szerinte kétséget kizáróan a motort akarták kisiklatni.

A rendőrség a följelentés megtörténte után azonnal hozzálátott a nyomozáshoz s már két órai munka után megállapította, hogy a hír ilyenformában egyáltalán nem felel meg a valóságnak.

Mindössze csak annyi történt, hogy egy Szentés felé haladó teherautó elveszített egy vasrudat, a vasrud véletlenül a sinek közé esett s a feljelentő mindjárt merényletet sejtett a dolog mögött.

Nagy újévi rádióvásár

alkalmával cserélje be régi rádióját, mert kis ráfizetéssel modern **ORION** vagy **STANDARD** készüléket vásárolhat a gyári képviselőnél. Standard Lord 3xl csöves dinamykus **P168** hangszóróval egybeépítve részletre **P168** 2xl csöves készülék hangszóróval **P 85** Győződjön meg olcsó áraitól és saját érdekében kérjen díjatalan bemutatót

Engel Mihály cégtől.

Megzavart tyuktolvajok

A Kossuth utca 68. sz. alatti háznál tyuktolvajok próbálkoztak vasárnap-éjszaka. Az éjtél utáni órákban két ismeretlen ember magához akarta Kádár József tyukállományát kaparintani, azonban nem sikerült, mert a házigazda felébredt, kiszaladt az udvarra, s elkergette őket.

A két tolvaj eleinte szembe akart szállni a

házigazdával, később azonban, mikor az kijelentette, hogy azonnal keresztüllövi őket, ha el nem takarodnak, oly gyorsan meggondolták a dolgot, hogy még a zsákjait is ott hagyták a tyukketretnél.

A rendőrség a tolvajok kézrekerítésére indított nyomozásban most ezeket a bűnjelket is föl fogja használni.

Egy híres párisi jósnő jóslata Magyarországról

Madame Terfren Laila párisi jósnő, aki félig magyar (az anyja a Hortobágyon született, az apja hindu) Budapesten tartózkodik és a kérdésre, hogy mit jósol Magyarországnak, a következőket válaszolta:

— Szinte már aludni sem tudok az izgalomtól, — olyan erősen érzem, hogy rövid időn belül nagy, tartós és szeren-

csés változások következnek be Magyarország életében. Hamarosan elérkezik az idő, hogy a magyar nép, amely annyit szenvedett, fel fog virágozni és ő lesz Európa többi népe között gazdaságilag a legegészségesebb. Egy férfi lesz a hőse ennek a nagy felvirágzásnak, de a férfi nevét két hétig még nem mondhatom meg.

Levél a szerkesztőhöz

Tekintetes Szerkesztő Ur!

Mint nb. lapjának állandó olvasója, sziveskedjék az alábbi közérdekű le-

velemnek helyt adni.

Arról volna ugyanis tekintetes szerkesztő ur szó, hogy egyes háztulajdonosok még mindig nem

A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel egy új helyármérsékléssel lepi meg a közönséget az Uránia Hangos Mozi

Január hó 5-én mutatja be az idej első magyar hangos filmjét hazánk fiának, Fejős Pál hírnéves amerikai mesterrendező alkotását, a „Tavaszi zápor” t. E műsörtől kezdve minden megváltott jegyhez kap a közönség egy utalványt, mely utalvány ellenében a következő műsor bármely előadásához 40—50 százalékkal olcsóbban kapja meg a jegyét. Természetesen az utalvánnyal váltott jegyhez szintén jár egy utalvány a következő filmhez és így a mozi közönsége január hó 5-től kezdve 60, 40 és 20 filleres áron járhat a moziba, ahol az idej szezon

legnagyobb alkotásaiban gyönyörködhet, mert az Uránia vezetősége mindent elkövet, hogy elsőrangú, nívós előadást nyújtson és így a közönsége meglegedését kiérdemelje. Már most bejelenthetjük, hogy sikerült megszerezni az idej magyar filmgyártás termékein felül még a legnagyobb német és amerikai filmkolosszusokat is. Egyben kérjük a mozi közönségét, hogy esetleges panasszal vagy kívánsággal méltóztassanak a mozi vezetőjéhez fordulni és bármikor a legnagyobb készséggel áll rendelkezésükre.

Üzletáthelyezés.

Pusztai István

fűszer, csemege, üveg és porcellán kereskedő üzletét az **URI-UTCA SARKÁRA**, a vitéz Papp-féle helyiségbe helyezte át, ahol árukat továbbra is a **LEGOLCSÓBB** árak mellett fogja a közönség rendelkezésére bocsátani.

olcsó ár
az al...
Z...
alumin...
korcs...
Pop...
Cukor...
külö...
Kiss...
Koss...
Runk...
külö...
Aus...
Éksze...
ezüst...
Kam...
Kész...
és t...
VNÁL
u. 16.
B o ö r
Aus...
Kész...
gye...
LOL,
Szöl...
Rók...
szép...
Szep...
a nag...
Fűsze...
teas...
és ház...
Pus...
Uri...
HUK,
finom...
Konk...
Ujévi...
vezetők.

NAPIREND

Dec. 29 csütörtök. Róm. kat. Tamás vt. Ref. Dávid.

Nap kel 7 ó. 48 p., nyugszik 16 ó. 17 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Szilveszteri záróra meghosszabbítása.** A belügyminiszter rendeletet adott ki, mely szerint december 31. napján az ország egész területén minden nyilvános étkező és szórakozó helyiség nyitvatartását, továbbá hangversenyek, előadások és táncmulatságok tartását kivételesen reggel 6 óráig engedélyezi. Megjegyzendő azonban, hogy ezen nyitvatartási idő alatt a szokásos zenélés kivételével bármily mutatóványhoz, vagy előadáshoz a 64.573-1901. B. M. számú rendelet értelmében külön rendőrhatalmási engedély szükséges.

— **A budapesti árumintavásárt 1933 évben május 6-15 között rendezik meg.** A vásárra való jelentkezés első határideje január 15. Az ezen időpont jelentkező kiállítók 10 százalékos kedvezményben részesülnek a helyi díjakból.

— **Jegyzőválasztás Alpáron.** A Csongrádhoz közelfekvő Alpáron adóügyi jegyzőválasztás volt a múlt héten. A választásra huszonnyolcan adták be pályázatukat. A képviselőtestület 31:12 arányban Piroška Ferencet, dr. Piroška János öccsét választotta meg adóügyi jegyzővé.

— **A háztartás szövetkezetben olcsó nagy karácsonyi vásár:** egy üveg 7 dl. gyógykonyak P 3.80 helyett P 2.80, egy liter rum P 3.20 helyett P 2.30 és olcsó disznóölési rizskása nagy választékban. 860

— **Az Ojság újévi számában bejelenti,** hogy újévtől kezdve ő is munkaaljakokat ad, állást szerez, felszerel, berendez és ugyancsak nyomort nyújt. Az újévi vásár viccei Nagy Imre kitűnő vicclapjában. Mutatóvényszámot ingyen küld a kaidóhivatal, Budapest VI., O utca 12.



Irja: Tél József

Lehet, hogy vannak, akik emlékszenek még annak a husz pogácsának a történetére, amelyet valaki záros határidőn belül bekebelezett. A mai történetünk annak az édestestvére, ugyanazt a problémát feszegeti és nincs kizárva, hogy ez a hircske is kacsá. Mindegy... Jon Dragoi a hősnőnk, aki Bukarestben cukrászkodik. Nagy tekintélynek örvendő ökelme az egész városrészben, a gyermekek ujjal mutogatnak rá, hogy ez az Olyan büszkén is szokott végiglejtteni az aszfalton, mint egy futball primadonna, boxbajnok, vagy birkózó-sampion. Arról nevezetes ez a Jon Dragoi, hogy távevő-rekorder, a környéken számtalan evésversenyen megnyerte a pálmát, az asztal alá evett mindenkit, a mentők már az összes versenyzőket elszállították a kórházba, ő még mindig ott ült az asztalnál és nagy harci készséggel forgatta a fegyvereit, a kést és a villát. Az eddigi sikereire most akarta feltenni a koronát és a kávéházban fogadást ajánlott, hogy együlőhelyében megesszik nyolcvanhárom töltöttkáposztát. Hogy miért ragaszkodott éppen a nyolcvanhármas számhoz, azt nem tudja senki. A szólóéveszeti teljesítményt lelkes közönség nézte végig, a szólótáncosoknak sem szokott lelkesebb közönségük lenni. Amikor egy újabb tál töltöttkáposztát húzott maga elé, a nézőközönség a meglepetés, a csodálkozás és elszörnyűködés moraja zugott végig. Mondogatták is, hogy ez a Jan Dragoi legény a talpán. A nyolcvanharmadik töltöttkáposzta bekebelezése után nagy diadalordítás hangzott, a fogadás összegét leolvasták a hős elé, megolvasni azonban már nem tudta a pénzt, mert minden átmenet nélkül haldokolni kezdett, kórházba vitték. Senki sem csodálkozik rajta, hogy az életbenmaradásához nincs remény...

Tüzet okozott a vasalóból kihullott parázs

Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt az elmúlt napokban az egyik csongrádi tanyán. Sági Ferencné, Tanya 527. szám alatti lakos fehérneműt vasalt és a kivasalt fehérneműt az ágyra helyezte. Ságiné a vasalóból kiáramló szén-gáztól eszméletét veszítette és a földrebukott. A vasaló esés közben az ágyra

esett, kinyílt és a kihulló parázstól meggyulladt az ágy és az ágyon lévő vasalt fehérnemű. Pár perc múlva, mikor Ságiné magához tért, segítséget hívott s így a tüzet eloltották, mielőtt az még nagyobb bajt okozott volna. A kár 181 pengő, mely biztosítás révén megtérül.

Jókai u. 9. sz ház eladó, értekezés Vasut u. 20. 881

NE FÉLJEN A MAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



REKORD»
negyfeltelemű 3-1 csöves Európavető készülék dinamikus hangszóróval egybeépítve. Tökéletes szelvénytű, mélyhangszóróval és utóhangszóróval hangszóróval egybeépítve.

Díjtalan bemutatott készülékkel eszközöl az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

Régner gépraktár
„Magyar Király”-szálló épülete

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti december hó 28-án, délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 1 fok C. Várható időjárás a következő 24 órában:

Még lényeges változásra nincs kilátás.

— **Matuskát kiadják Magyarországnak, hogy a biatorbágyi merényletért feleljen.** A pestvidéki törvényszék Márton-tanácsa kérte az osztrák igazságügyi minisztériumtól, Matuska Szilveszter a biatorbágyi merénylet kiadását, hogy ügyében a fő tárgyalást meglehessen tartani. Az osztrák igazságügyi minisztériumból most értesítés érkezett, hogy Matuskát a fő tárgyalás tartamára kiadják, azzal a kikötéssel, hogy halálra nem ítéltető.

— **Bomba a karácsonyi misén.** Oviedo környékén az egyik faluban a karácsonyi mise közben a templomban pokolgép robbant. A bombát ismeretlen tettes helyezte el a templomban és az időzítő készülék úgy volt beállítva, hogy a pokolgép mise közben robbanjon fel. A robbanás a templomban óriási pánikot okozott a hívők között, akik kétségbeesetten menekültek a templomból. Egy asszony meghalt, sokan megsebesültek.

— **Tűz a tanyán.** Deák Sándor Zsilip u. 10 szám alatti lakos kedden a hátrában szántott. A szántást befejezve tanyáján bekötötte a lovakat az istállóba, ahol az egyik csikó a petróleum lámpát leverte. A lámpától tűz keletkezett és az istálló leégett. A kár 400 pengő. Az istálló biztosítva volt.

Varrónó legújabb modellek után, kívánságra háznál is, olcsón ruhákat varr. Tisztelettel Csömör Mária, Justh Gyula utca 9. sz. 882

Az ibolyás oldalon egy öreg hold szőlő eladó, ért. Vásár u. 6. sz. 868

A volt Erzsébet szálloda eladó, ugyanott kisebb-nagyobb lakások, üzlethelyiségek, iroda, magtár és butorozott szobák kiadók. 877

Olvassa a Híradót!

Csongrád megyei város
polgármesterétől.
11.400 1932. sz.

Hirdetmény

A 9090—1932. M. E. számu rendelet értelmében azok az adózók, akik az 1932. évi adótartozásukat az előző évekről netán fennmaradt hátralékokkal együtt az 1932. év folyamán eddig teljesen kiegyenlítették, az 1932. évi előírás tőkeösszege után 2 százalékos kamattérítést kapnak. Ugyanezen kedvezményben részesülnek azok is, akik fenti tartozásukat 1932. évi december hó végéig befizetik.

Felhívom mindazokat, akik a múlt évi hátralék és f. évi előírás együttes összegét még nem fizették meg, 1932. évi december hó végéig saját érdekében teljesítsék a befizetést, hogy a 2 százalékos kamattérítésben részesülhessenek.

Azok az adózók, akik az együttesen kezelt közadó tartozásuknak egy vagy több negyedévi részletét előre befizetik, az előre befizetett összeg minden pengője után évi 6 százalékos kamattérítésben részesülnek.

Végül ismételt figyelemztetem az adóhátralékosokat, hogy saját érdekében mindenki igyekezzék még ez évben fizetési kötelezettségének eleget tenni, mert a végrehajtások, illetve az árverések az év végével nem szűnnek meg.

A fent hivatkozott rendelet előírja, hogy az adózóknál lefoglalt zálogtárgyak, — amennyiben az árverésen el nem adhatók, — jogában áll a hatóságoknak ezen tárgyakat szabadkézből értékesíteni. Ezen értékesítés minden esetben meg fog történni.

Csongrád, 1932. dec. 17.

Polgármester helyett:
Dr. Tenke
a. ü. tanácsnok.

LEGSZEBB

ujévi

ajándék egy jólsikerült fénykép. Készíti:

KOVÁCS

Kossuth és Fővenyi utca sarok.

Elsőrendű, alig használt karikahajós, súlyasztós varrógép eladó. Cim a kiadóban. 873

A Híradó hírei frissek!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

A Csongrádi Híradó ujévi ajándéka a gyermekeknek

Igétünkhez hiven a karácsonyi vakáció alatt akartuk megismételni nagyszerű gyermek-előadásunkat, sajnos azonban technikai okok miatt az előadás megtartását néhány nappal el kellett halasztanunk úgy, hogy **1933. január 3-án délután tartjuk meg a gyermekelőadást.**

Ez az előadás még pompásabb vigjátéki műsor lesz, mint volt az első előadás.

Az előadás részletes műsorát, valamint a jegyek kiosztásának feltételeit és időpontját a hét folyamán fogjuk közölni.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizállásjelentés.

Dec. 29 csütörtök.

9.15 Gramofon. 12 05 Orosz balalajka-zene. 4 Révész Béla előadása. 5 A földmiv. min. előadás-sorozata. 5 (Bp. II.) Gramofon. 5.30 Cigányzene. 6.45 A Magyarországi Munkásdialekták hangversenye. 7.25 „Sába királynője“. Opera 4 felvonásban. A II. felv. után időjelzés, hírek. Az előadás után időjárásjelentés. Majd: jazz-zenekar hangversenye.

Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb ORION hálózati készülékre. Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az Orion csereakcióban. Bővebb felvilágosítással és bemutatással készség-szolgálat helyi képviselő

Régner gépraktár

Szentháromság tér 8. sz.

Hatóságilag engedélyezett villanyszerelő vállalat.

— **Mesterséges föld-rengés.** Tudományos és egyben gyakorlati szempontból is igen fontos annak a megállapítása, hogy a földrengés hullámai hogyan és minő gyorsasággal terjednek a föld felszínén Ennek a jelenségnek alapos kikutatására az Egyesült Államokban, Manisteeben (Michigan-tartományban) mesterségesen csinálnak földrengést. 194.000 kilogramm dinamitot helyeztek el a mészhegy 5000 furólyukában, miáltal 1 és egy-negyed millió tonna mészkövet robbantottak fel. A washingtoni rádiójelre minden földrajzi és geofizikai intézetben figyelték a szeizmográf lengéseit és pontosan megállapították a hullámváz irányát, erejét és idejét.

TŐZSDE

A budapesti terménytőzsdén december hó 28-án az irányzat: gyengébb.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	11 95—12 35
77 " " "	12.15—12 60
78 " " "	12.30—12.70
79 " " "	12 45—12 90
80 " " "	12.60—13.10
rozsa	5 60—5.75
íakarmány árpa	8.90—9.00
zab	8 50—8 80
m. tengeri	6.10—6 20
korpa	5.85—5.95

A ferencvárosi seriésvásárra felhajtás 1600 db. irányzat: tartott.

I. rendű uradalmi szedett	0 88—0.90
szir	0.83—0 85
zsalonna	—1.35
	—1.10

Battyányi utca 12. számú ház olcsón eladó, értekezni lehet Báthory utca 18. szám alatt. 816

3—4 szobás uri lakás kiadó, azonnal elfoglalható. Templom u. 9. alatt, Ugyanott butorozott szoba is kiadó. 883

Dr. PÁPAY-féle

oltóintézet és szérumtermelő részvénytársaság készítményeiből

Ierakatot létesítettem.

Raktáron tartom:

összes embergyógyászati szérumait bakterologiai, tuberkulin, antivírus, protein készítményeit.

„SZENT ISTVÁN“ gyógyszertár

Csongrád, Kossuth Ferenc utca 36. (Jegenye u. sarok)

— **Január 1-én megszűnik a táviratok után szedett vasárnapi pótdíj.** 1931. jan. 1-től a vasárnapokon és Szt. István napján feladott táviratok után szedett 40 filléres pótdíj megszűnik. A posta kéri a közönséget, hogy a most már pótdíjmentesen feladható üdvözlő táviratokat diszes blankettán küldje, mert ezeknek az izléses kivitelű blankettáknak az árát jótékony célra fordítják.

Ne csak az árát nézzel!
Törődjön a minőséggel is!

HA

igazán szép és tartós cipőt akar, keresse fel

HÁJDÚ ISTVÁN

cipésmestert, Pacsirta u. 36 szám alatt, ahol már **8—10 pengőért** is meglepően szép és garantáltan tartós cipők készülnek.

Hó és sárcipő javítás!

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Jó forgalmas helyen fűszer és koresma helyiség kiadó, ugyanott koresma berendezés eladó; özv. Márkusné. 870

Egy zongorát, vagy pianinót keresek bérbe. Cim a kiadóban.

Sugár utca 8 számú félház, két szoba, konyha, kamra eladó.

Jóforgalmu kocsmá-üzlet, berendezéssel január 1-re haszonbérbe kiadó, Sugár u 60. 852

Árviz u. 19. és Nádor u. 1. sz. házak eladók, vagy földért elcserélendők. 875

Zöldkert u. 3. számú ház sürgősen és olcsón eladó.